

肿瘤专家会诊通知

沧州市二医院放化疗一科于2021年4月17日上午特邀天津肿瘤医院精准治疗科蒋日成教授为肺癌患者会诊。会诊地点:本部A座八楼放化疗一科 孙云川18031788009

国家安全机关披露:

境外反华敌对势力拉拢内地学生内幕



今年4月15日是第六个全民国家安全教育日,国家安全机关披露一系列涉及政治安全的典型案例。与以往在“4·15”前后较多披露反间谍案件不同,今年披露的案例内容以涉政治安全为主,相关涉案人员或勾结境外反华势力颠覆国家政权,或借赴港读书之机参与反中乱港活动。

他接受某国十余名高官具体指令污蔑中国

记者从国家安全机关了解到,2020年8月,国家安全机关侦破河北某高校学生田某煽动颠覆国家政权案,及时挫败境外反华势力培养、扶植境内代理人的企图。

1999年出生的田某为某高校新闻系学生。田某自8岁起开始收听境外反华媒体广播节目,经常“翻墙”浏览境外大量反华政治信息。2016年1月,田某开通境外社交媒体账号,开始同境外反华敌对势力进行互动。进入大学后,田某经境外反华媒体记者引荐,成为某西方知名媒体北京分社实习记者。在此期间,田某大量接受活动经费,介入炒作多起热点敏感案件,累计向境外提供反宣素材3000余份,刊发署名文章500余篇。

在境外势力蛊惑教唆下,田某于2018年创办境外反华网站,大肆传播各类反华信息和政

治谣言,对中国进行恶毒攻击。2019年4月,田某受境外反华媒体人邀请秘密赴西方某国,同境外20余个敌对组织接触,同时接受该国十余名官员直接询问和具体指令,秘密搜集并向境外提供污蔑抹黑中国的所谓“证据”。

由于田某与境外反华组织接触开展的一系列渗透活动严重危害我国政治安全,国家安全机关通过严密侦查,于2019年6月依法将田某抓捕归案。“这是美西方反华势力在意识形态领域对中国学生群体渗透拉拢的典型案例。”中国现代国际关系研究院研究员李伟对记者表示。

“是否在西方媒体工作是每个人的择业自由,但是从事任何行业都应该有相应的职业操守。如果只是借用媒体外衣来从事危害他国安全的行为,那就是一种犯罪。”李伟说。

内地赴港学子遭遇“攻心战”

记者获悉,2019年在香港发生的持续数月的反中乱港暴力事件,一些内地学生也被卷入其中。2020年6月,国家安全机关侦破一起内地赴港学生杨某某与境外敌对组织及反中乱港势力相勾连,从事颠覆我国国家政权及反中乱港活动案。

1995年出生的杨某某毕业于江苏某大学新闻与传播学院,2017年赴香港某大学就读电影

专业硕士研究生。赴港学习期间,杨某某受境外反华势力言论影响,对中国内地产生敌对情绪。

2018年10月,杨某某参与某境外敌对组织组党结社活动,帮助开展反华宣传,并参与非法游行。随后,其得到某敌对组织的任命,从事在互联网上引导话题讨论、转发视频图片等工作。同时,杨某某作为群组管理员,加入了该敌对组织核心群组“小沙龙”,他在群内频繁发布“封杀中企”的联署信,讨论我国领土问题,并提出利用WiFi热点和AirDrop传播反华宣传品等“扩大组织影响力”的方案。

2019年6月香港“修例风波”期间,杨某某大肆转发声援暴徒的推文,引导群内成员关注、讨论,甚至向境内“倒灌”香港“斗争经验”。

记者了解到,2020年6月,国家安全机关依法将杨某某抓获归案。通过教育感化,杨某某对违法犯罪行为供认不讳,主动交代揭发境外敌对势力的丑陋行径,承诺不再从事危害国家安全的活动。

杨某某的违法犯罪行为在香港“修例风波”中并非个案。

2020年5月,国家安全机关侦破一起境外反华敌对势力渗透拉拢内地赴港学生陈某某从事反中乱港活动案。1996年出生的陈某某自2014年起先后在港大学、香港中文大学攻读学士、硕士学位。赴港读书后,其受香港复杂社会政治环境影响,逐步形成反华政治立场和政治投

机心态,在思想和言行上极力否定党的领导和社会主义制度。香港“修例风波”期间,陈某某在社交媒体上发表大量支持黑暴行径、攻击中央政府对港管治的言论,甚至公开声称要“光复香港”。

2020年5月,国家安全机关依法对陈某某进行审查。陈某某如实交代了加入反华组织的经历,对公开声援“港独”等违法活动供认不讳。在国家安全机关办案干警耐心教育引导下,陈某某思想观念得到彻底扭转,主动写下10万余字的悔过材料,表示要痛改前非,不再参与任何违法活动。

据了解,近年来,境外反华敌对势力大肆对境内人员开展意识形态“攻心战”,少数赴境外深读的留学生由于年轻涉世未深易受煽动蛊惑,被裹挟参与敌对活动。从上述案例看出,境外反华敌对势力越来越注重利用内地赴港学生价值观念尚未成形、政治鉴别力不强、急需融入新环境、追求个人利益等特点,通过政治“洗脑”、利益诱导等手段极力拉拢渗透他们。

一名法律学者对记者表示,内地的《刑法》《国家安全法》以及香港刚刚施行的香港国安法,均有关于勾结外部势力以及煽动颠覆国家政权行为的相关法律条文。这位学者表示:“值得注意的是,以上两个案例反映出一个现象:大众国家安全意识亟须转变,国家安全的形态正变得多元化,远远超出传统认知中的‘抓间谍’。这也说明为什么现在我们要建

立综合、立体的总体国家安全观。”

国家安全挑战中,政治安全挑战居首位

国家安全机关以往在“4·15”前后较多披露反间谍案件,但今年披露的案例内容以涉政治安全为主。

其实早在2014年4月15日,中央国家安全委员会第一次会议就明确提出构建集政治安全、国土安全、军事安全、经济安全、文化安全、社会安全、科技安全、信息安全、生态安全、资源安全、核安全等于一体的国家安全体系。《中华人民共和国国家安全法》第一章第三条列明:国家安全工作应当坚持总体国家安全观,以人民安全为宗旨,以政治安全为根本,以经济安全为基础,以军事、文化、社会安全为保障,以促进国际安全为依托,维护各领域国家安全,构建国家安全体系,走中国特色国家安全道路。

“大家一谈到国家安全,往往会想到外国间谍窃取我国军事、经济情报的案件,但现在我们看到很多案例是境内境外反华势力相勾结,这显示出境外在加强推动‘颜色革命’、危害我国政治安全的企图。”李伟告诉记者,“我们当前面临的国家安全挑战中,政治安全挑战可以说是居首位的。”

据《环球时报》

分类广告
电话:0317-5590779
地址:浮阳南大道全媒体中心(联通营业厅对面)

空调移机维修
加氟 清洗 回收
0317-5697155

出售
金宝街地下门市,10平,位置好,固定回报率,有证,售价25.8万。
电话:18203399598

售楼
八中学区,炼油 石化家属院,二楼,40平,一室一厅,水电暖天然气齐全,精装未住,院内幼儿园,小学,免费停车,售29.8万。电话:13931765841

刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
- 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
- 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;
- 五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
- 六、广告内容须加盖单位公章;
- 七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部

心理危机干预师培训
提升心理咨询师,指导独立工作,市场前景广阔,收费低,下证快。
电话:19933411334

信慧教育招生中
优秀的师资,多年的教学经验,为学生的学习保驾护航。现在学习,暑期付费是我们的承诺。
电话:13315736791 微信同号

2021成人人在职学历提升开始报名啦
燕山大学高中升大专、大专升本科沧州地区正规函授站点,让您体验便捷高效服务!
①学制短②学费低③专业全④入学易⑤师资强⑥省内名校全国重点⑦学信网终身查询权威!
升职加薪! 帮助求职! 拓展交际! 提升自身素质! 考取各项证书! 报考公务员! 职称评定等必不可少!
河北省教育考试院指定报名点!
联系电话:19932279993 15127772563(微信)刘老师

售车
大众帕萨特新领驭2009年上牌私家车,三手看车,价格面议。
电话:15831709096

除甲醛 除异味
教师、军人、医生免费检测
甲醛超标造成人体免疫力下降,可致癌,引起不孕不育等疾病。13131784319

招商合作
有院20余亩出租,可以建房办厂,建仓储停车,存放货物,建物流等多种用途,价格面议。电话:19131798688
沧州市姚官屯北104国道西侧

写字楼出租
浮阳南大道与御河路交叉口,共四层3200平方米。框架结构,可自由分割。
联系电话:13930715260 13303178958 刘先生

专业空调维修
移机 加氟 回收
0317-8518890

家教
私立学校老师欲辅导中考物理,化学,十七年教学经验,熟知中考重难点,短期拓展孩子解题思维,提高成绩! 13313371603